Space City

1. uloha:

Na vesmirnej stanici Space Cubes sa vykonava udrzba. Jeden z astronautov ma za Glohu skontrolovat’ si stav
vonkajsieho povrchu stanice. Stanica ma tvar kocky, astronaut vystiipi na povrch stanice na jednej strane, kde
bude pocas kontroly pouzivat’ magnetické ¢izmy. Tieto Specialne ¢izmy mu zabezpecia, aby kontrolu mohol
vykonavat’ postojacky, akoby bol na chddze. Kyslik ma obrovsku cenu, a to najme vo vesmire, nemozeme s nim
plytvat’. Najdite cestu pre astronauta taku, ked’ ani jednu stranu neprejde dvakrat!

St povolené operacie pri chodze, moézeme ist’ dopredu (postupujeme na d’alsiu stranu ,.kocky*), otoCit’ sa
doprava a dolava. Samozrejme z aktualnej strany ,,kocky* mézeme prejst’ len na susedné. Kontrolu jednej strany
povazujeme za splnenu, ked’ cez fiu prechéadzal astronaut.

Jednotlivé strany kocky sme oznacili pomocou ¢isel, aby sa nam pracovalo pohodlnejsie, ktort najdete na adrese
https://www.geogebra.org/classic/wupegfgb, mozete ju aj otacat’.

N4ajdenu cestu napiste na papier! Existuje len jedna spravna cesta?

2. uloha:
Uloha je totozna s prvou, ale stanica sa sklada z dvoch kociek.
https://www.geogebra.org/classic/dkrzav4e

3. uloha:
Uloha je totozna s prvou, ale stanica sa sklada z troch kociek.
https://www.geogebra.org/classic/hdgstkwy

4. Gloha:
Uloha je totozna s prvou, ale stanica sa sklada z Styroch kociek.
https://www.geogebra.org/classic/rzczq7fa

5. uloha (extra, pre Sikovnych Ziakov):
Uloha je totozna s prvou, ale stanica saw sklada z piatich kociek.
https://www.geogebra.org/classic/z3rcescr
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